

工作简报

第五期(总第 488 期)

汕头职业技术学院

二〇一七年三月十五日

目 录

1. 汕头保税区国税局领导莅院交流
2. 汕尾职业技术学院副院长柳青一行莅院交流
3. 学院召开 2017 年春季学期干部会议
4. 学院召开学生工作专题会议
5. 简 讯

汕头保税区国税局领导莅院交流

3月1日，汕头保税区国税局党组成员、纪检组长陈俊彬，保税区国税局纪检组副组长、监察室主任庄育腾，监察室副主任科员张虎一行3人莅临学院开展对口交流。受到学院党委委员、纪委书记王茂春，党委办公室主任唐林汉，纪委副书记、监察室（审计室）主任夏晓忠，党委办公室副主任曾书培等领导的热情接待，双方在院本部图书馆信息大楼6楼会议室召开交流座谈会。

会上，王茂春书记代表学院对汕头保税区国税局纪检组的来访表示热烈欢迎并向陈组长一行简要介绍了学院近年来的办学情况。陈俊彬组长对汕头保税区国税局的纪检、监察机构和工作开展情况作了简要介绍。唐林汉主任、夏晓忠副书记分别介绍了学院党务工作、纪检工作和各自部门的主要职能及工作开展情况。陈组长一行对学院卓有成效的党建宣传工作及纪检监察工作给予高度赞赏，宾主双方还就纪检监察队伍建设、党建工作、税法宣传进校园等方面进行广泛深入地交流。宾主双方表示，此次交流活动有效地增进了双方的了解，希望今后继续保持联系、加深合作，共同推进税法普法工作进校园、进课堂。
(党委宣传部)

汕尾职院副院长柳青一行莅院交流

3月3日，汕尾职业技术学院副院长柳青带领财务处相关人员一行莅临我院开展对口学习交流，宾主双方在院本部图书信息大楼六楼会议室举行了交流座谈会，学院副院长翁泽群、计划财务处领导及相关工作人员参加了交流座谈。

座谈会上，翁副院长代表学院对汕尾职院领导一行的来访表示热烈欢迎，并从建校历史、校区分布、发展规划和财务管理等方面向来访嘉宾作了办学情况介绍，并表示希望两校能常来常往，互相学习，取长补短，共享财务管理经验。随后，学院计财处方小铁处长向来宾简要汇报了学院在加强财务管理与监督、推进“基于ISO9001质量管理标准的财务体系建设”等方面的工作成果，分享了相关工作经验；刘仕贤副处长就学院预算

的编制原则、工作流程和执行情况等业务向来访一行作了介绍；蔡林滋副处长现场向嘉宾演示了学院财务管理一体化软件的使用流程。期间，双方还就专项资金管理、院系二级管理、绩效工资等方面内容进行广泛深入的交流。在听取我院财务管理经验介绍后，柳青副院长一行对我院基于ISO9001 质量管理标准的财务体系建设、完善的预算编制和执行程序给予高度赞赏，并诚挚邀请我院领导、老师开展互访活动，互相学习、共同发展。

（计划财务处）

学院召开 2017 年春季学期干部会议

3月2日，学院在金园校区阶梯教室召开2017年春季学期干部会议。学院领导、副科级以上干部、专业教研室主任、实验实训管理办公室主任等参加会议。会议由副院长翁泽群主持。

会上，沈民奋院长传达了有关会议精神，结合当前改革与发展新形势，全面总结分析学院发展形势及存在问题，并就今后的工作重点进行强调和部署。他指出，在新一届市委、市政府领导班子的正确领导和推动下，通过强力推进“创文强管”，汕头发展软环境不断优化，展现出良好发展势头。学院作为我市和粤东高职教育的重地，今后要“找短板，补不足”，主动适应汕头产业发展的新形势，调整专业结构，创新人才培养模式，更好地融入汕头产业发展。沈院长强调，学院要以建设省示范性高职院校为目标，以“创新强校工程”建设为抓手，强化内涵建设，坚持依法治校，开门办学，增强学院人才培养、学术研究、社会服务和文化传承创新能力，不断增强核心竞争力，为区域经济发展提供高素质、高技术、高技能专门人才和多样化社会服务。最后，沈院长要求学院全体干部要增强“四种意识”，适应新形势，进一步增强主人翁意识，做好常规管理，确保学院安全稳定，共同谱写学院发展新辉煌。

庄锦城书记在总结讲话中肯定了沈院长对今年学院工作的部署。他结合上级有关文件精神及学院的工作实际，对接下来的工作提出了三点要求：一是全面落实全国高校思想政治工作会议精神，以优异成绩迎接党的

十九大胜利召开；二是全面落实党要管党、从严治党，坚持“一岗双责”，把党建工作责任具体到人、落实到位；三是真抓实干，深入推进“创文”工作，创建平安、文明、和谐校园。庄书记强调，随着全面从严治党战略的深入推进，“严”字当头、责任追究已经成为一种工作常态。全院上下要讲党性，敢担当，贯彻落实好陈良贤书记、刘小涛市长莅院调研的重要讲话精神，以高度的责任感和事业心切实做好各项工作。

会议最后，学院党委组织部、监察室还组织开展了学院领导班子党风廉政建设及中层领导干部试用期满的民主测评工作。（党委办公室）

学院召开学生工作专题会议

3月8日，学院在院本部召开全院学生工作专题会议。学生工作处全体工作人员及各系、校区学生科科长、全体辅导员与会。会议组织全体参会人员学习了中共中央、国务院印发的《关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》，通报了2015-2016学年度辅导员年度考核结果，并从思想政治教育、辅导员队伍建设、团学工作、校园文化活动、学生资助、宿舍管理、就业创业指导等方面作了工作部署，要求各系、校区学生科要认真按照工作要求做好学生教育管理工作。

会上，姚处长结合学院部门调整及学生工作处职能调整的实际，要求大家要切实担负起学生工作管理职责，积极配合心理与教育教学部、保卫处等新增部门做好学生心理健康教育、校园安全等各项工作，并提出四点要求：一是要认真推进落实学生工作各个线条工作；二是要强化学生安全教育，定期开展防溺水、防电信诈骗等安全教育活动，做好校园安全隐患排查工作，建立健全大型活动安全预案的配套机制，确保学生人身和财产安全；三是要强化辅导员值班制度，进一步落实值班工作职责；四是强化辅导员与学生的沟通交流机制，多关心和关注学生，引导并鼓励学生树立正确的学习和生活观念。（学生工作处）

简 讯

▲经管系举办女生节活动。经管系学生分会举办以“活力女生 动感青春”为主题的女生节活动。本次活动由“星语心愿”、“幸福之约”、“星星的礼物”和“幸福转动”四部分组成。活动不仅让每一位女生感受到关怀和温暖，也丰富了她们的课余文化生活，取得良好效果。 （经济管理系）

▲经济管理系召开学生安全教育专题会议。3月9日，经济管理系召开学生安全教育专题会议，会议分析了校园安全工作的重要性，强调了宿舍用电安全、生活安全等事项，进一步提高了学生的安全意识。（经济管理系）